

**Отзыв научного руководителя
о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Барахтенко Ольге Александровне**

Ольга Александровна Барахтенко в 2002 г. окончила федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Иркутский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2002 по 2004 гг. обучалась в ординатуре по специальности "терапия" на кафедре госпитальной терапии Иркутского государственного медицинского университета. С 2004 по 2006 гг. работала ассистентом кафедры пропедевтики внутренних болезней Иркутского государственного медицинского университета. Затем в течение трех лет совмещала должности главного врача участковой больницы и врача – участкового терапевта в ЦРБ Иркутского района. С 2009 г. по настоящее время работает в ГБУЗ «Областной онкологический диспансер» г. Иркутск врачом – терапевтом, врачом функциональной диагностики. С 2022 г. исполняет обязанности заместителя главного врача по амбулаторно-поликлинической работе.

Необходимость проведения научных исследований О.А. Барахтенко была продиктована реальной клинической проблемой, с которой соискатель столкнулась в процессе своей практической деятельности, а именно – с высокой частотой сердечно-сосудистых осложнений у пациентов, подвергающимся торакальным хирургическим вмешательствам. В 2019 г. О. А. Барахтенко была прикреплена к Иркутской государственной медицинской академии последипломного образования – филиалу ФГБОУ ДПО РМАНПО Министерства здравоохранения Российской Федерации для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

За время выполнения научных исследований показала себя грамотным, организованным и целеустремленным работником, вполне подготовленным к самостоятельному проведению серьезных научных исследований. Барахтенко О. А. успешно сочетает работу врачом – терапевтом, врачом функциональной диагностики в ГБУЗ «Областной онкологический диспансер» г. Иркутск и научно-исследовательскую деятельность, о чем свидетельствует завершение подготовки диссертации, публикация научных статей, участие в научных конференциях, конгрессах с докладами. Соискатель отличается высокой

работоспособностью, исполнительностью и ответственностью. Пользуется уважением среди коллег за добросовестное отношение к своим профессиональным обязанностям. Ольга Александровна постоянно работает над своим профессиональным уровнем, в общении тактична и вежлива, добросовестна, пунктуальна, разносторонне развита, ко всем поручениям относится с большой ответственностью, активно участвует в общественной жизни своей медицинской организации.

Все вышеперечисленное характеризует О.А. Барахтенко только с положительной стороны и является залогом успешной защиты диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

3 ноября 2022 г.

Научный руководитель

заместитель директора по науке и развитию,
заведующий кафедрой
кардиологии и функциональной диагностики
ИГМАПО – филиала ФГБОУ ДПО РМАНПО
Минздрава России,
д.м.н., профессор

